PEITYBJIMKA CPBUJA

MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOIIKOI' PA3BOJA
CPIICKO XEMMICKO JPYILITBO

OIIITUHCKO TAKMHNYEILE U3 XEMUNJE
(10.mapt 2013.roauHe)

TECT 3HAIA 3A VII PA3SPEJL

HIugpa yyenuka

[Ma:xx/bMBO MpoOYMTAj YNYTCTBO M TEKCT CBAaKOI NnuTama. TecT ce mnomymaBa
XeMHjCKOM 0JIOBKOM IJIaBe UJIH LpHe 00je. O0aBe3HO yNUIIM KOMILIETAH NMOCTYNaK
U pellela pauyyHCKHX 3aJaTaKa Ha 3a To npeasuljena mecta y Tecry.

Bpeme uzpaoe mecma je 120 munyma. JKenumo mu ycnex y paoy!

[Tonymasa Komucuja:

I bpoj ocBojenux 6ogoBa: X2 =__ (OmykymHO 22)

Il Bpoj ocBojennx GomoBa: _ x3=___ (oxykynHo 42)
[l bpoj ocBojenux 6omoBa: X3 =__ (OmykymHO 24)
v bpoj ocBojenux 6omoBa: _ x3=__ (omykymHo 12)
YkynaH 0poj ocBojeHHX 00/10BA: (om ykymuo 100

ITotnuc npeaccaIHruKa OnmTuHCKe KOMI/ICI/Ij€:




OnWMUHCKO Makmu4erbe U3 xemuje: mecm 3HaHa 3a 7. paszpeo
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OnWMUHCKO Makmu4erbe U3 xemuje: mecm 3HaHa 3a 7. paszpeo

| 3a0KpYKH TAYaAH OATOBOP.

A —npumep ejemenTa; b —npumep jenumema; B —npumep xomorene cmemte; I' — npumep

Xe€Teporeue CMeuie.
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[l 3a0Kpy:KH CJ10BO HCIIPE TAYHOI OJArOBOpA.

1. Koja npomena je xemujcxa?

(a) neueme xneda

(6) mectunarnmja MOpCKe BOJie
(B) cyOonmmmarmja jona

(r) mojaBa nyre mocie Kuie

2. Koja npomena je ¢puzuuxa?

(a) xoHaCH3aMM]ja BOJCHE TTape
(6) xapamenu3zaruja nmehepa
(B) Tpyspembe uirha

(r) ropeme cymmnopa

3. XeMujckHu cHM00. IMHKA je:
(a) Zn (8) Cs () Cd (r) C
4.Y K0joj CynCTaHIIM je OCTBapeHa MoJapHa KOBaJIeHTHA Be3a?

(a) HCI 6)CaCh  (8)Cly (r) NaCl

5. 110 yeMy ce pa3IMKYyjy H30TONH HEKOT eJieMeHTa?
(a) A (6) Z (8) N(p+) (1) N(e")

T W W W W W W W W W
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OnWMUHCKO Makmu4erbe U3 xemuje: mecm 3HaHa 3a 7. paszpeo

6. Koju uckas je mauan?

(a) ocHOBHe UecTHIIE je3rpa aTOMa Cy HEYTPOHH U CIICKTPOHU
(6) ocHOBHE uecTHIIE je3rpa aToMa Cy MPOTOHU U HEYPOHH
(B) OCHOBHE YeCTHIIC je3rpa aTOMa Cy IPOTOHU M HEYTPOHH
(r) ocHOBHE YecTHIIe je3rpa aToMa Cy IPOTOHU U €JICKTPOHU

7.0Ba canka (MUKTOTPaM) Ha eTHKETH 03HAYABA:

(a) pamoOaKTHBHY XEMHKAJIH]y

—

(0) 3anmasbUBY XEMHUKAIIH]Y

— ¢
’ g (B) EKCIITIO3UBHY XEMUKAIH]y
s .
(r) KOPO3UBHY XEMHUKAIIH]Y

8. Ipeduxc koju oxrosapa daxropy 10°je:

(a) xuo (6) Hano (B) Munn (r) Mmukpo

9. Ilomohy Bare cyncraHiiama ce MepH:

(a) Texxuna (6) maca (B) rycTuna (r) 3ampemmuHa

10. Koju Hu3 caap:ku XeMHjcKe CHM00JIe YeCTHIIA €A HCTUM OpojeM eJieKTpoHa?

(a) Mg, Ca, Sr (6) Li*, Na', K (8) K*, CI, S (r) F¢*, Cd*, Ni**

11.TpeaBuau cuMO60J CTAOMIIHOT jOHA CyMIIOPA:

(a) S™ (8) S~ (8) S (r) s

12. CtpykTypa AnjaMaHTa ce NpeacTaB/ba MO/IEJ0OM:

(a) MeTaxHe aTOMCKE KPUCTAIHE PEIICTKE
() aToMCKe KpUCTaJIHE peIIeTKe

(B) MOJIEKyJICKE KPUCTAITHE PEIIETKE

(T) jOHCKE KpUCTaTHE PEIIeTKe

13.Cmema 6akpa u reoxha y mpaxy Mo:ke Aa ce 0BOjH Ha M0J1a3He KOMIIOHEHTe:

(a) dwrranujom
(6) maraeTomM

(B) necrumanujom
(r) cyonmumanmjom

14.Koju eileMeHT MMa XeMHjCKa CBOjCTBA HAjCAMYHHja MATHe3UjyMy?

(a) xamujym (6) mutHjym (B) amymuHyjym (r) apron



OnWMUHCKO Makmu4erbe U3 xemuje: mecm 3HaHa 3a 7. paszpeo

Il Jonmynu cjaenehe uckase Tako 1a NPEACTAB/LA]V TAYHE TBPIILE.

1. Monekyn 030Ha CapKu MIPOTOHA.

2. Hajmame 3acTyIUbEeH U30TOI BOJIOHUKA Y IIPUPOJIH j&

3. Atomcku Opoj enemeHTa ca 6 BaJieHTHHX elleKTpoHa y N eHepreTckom cliojy je
4. Monekyrncka GopMyla jenmberba Koje HacTaje cnajameM Na' u o> joHa je
5. JenuHuna 3a KOJIMYMHY CYIICTAHIIE j&

6. BunoBu marepuje Cy CyncTaHna u

7. EnextpoHcka ¢popmyna Boje je

8. Banenua docdopa y P,Os je: .

IV Pauyncku 3agauu. Kopuctu nosiehuny jgmcra 3a paa!

1. Konuka je penatuBHa MoJiekyiicka maca mapaneramosia (CgHgNO;)?

Pewerve:

2. Konuko myra je Beha maca atoma ca 16 HykiieoHa 01 Mace aToma 4uju je MaceHu Opoj 27

Pewerve:

3. Ilpenopyuena nueBHa no3a Eliophyllin®-a, meka koju ce KOpHCTH 3a TpeTMaH acTMe KOJ
oapaciux Jbyad, uznocu 6 mg/kgrenecne mace. Konuka je motpeOHa nHeBHA 1032 jieka (y g), 3a
ocoby temky 100¢pyutu? [1 pynra = 453,6rpamal

Pewerve:

4. Konuxka je rycruna (y g/cnT) kouxe xyxuHe crpanuue 0,01merpa u mace 1,2 rpama?

Pewerve:




OnNWMmMUHCKO MAaKmuyerbe U3 xemuje: mecm 3Hara 3a 7. pazpeod

IIpocTop 3a paa. He 3a0opaBu 1a yinuuren peaay 0poj 3aaaTka Koju pemasaii!




PEITYBJIMKA CPBUJA
MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAVKE U TEXHOJIOLIKOI' PA3BBOJA
CPIICKO XEMUMJCKO APYIITBO

OIIIITUHCKO TAKMHNYEILE U3 XEMUJE
(0. mapt 2013. roauHe)

PEIIIEIHA TECTA 3HAIHA 3A VII PA3SPEJ

bonosu:

I'; 2.B; 3. b; 4. B;
;6.B; 7.B; 8. A; 11x2=22
; 11. B.

1.
I 5.

;>'\1w

9. B; 10.

1. (a); 2. (a); 3. (a); 4 (a);
Il 5. (a); 6. (8); 7. (r); 8. (1); 14x 3=42
9. (6); 10. (8); 11. (6);
12. (6); 13. (0); 14. (a).

1. 24; 2. Tpuniujym;
3. 34; 4. Na,O;
1 5. Mou1; 6. PU3UYKO TOJBE; 8x3=24

H:(.).:H
o 8. V.

1. 151;

AV 2. 8 (nyma); 4x3=12

3. 0,272 (epama);
4.1,2 (g/emd).

Ykynno 100 6010Ba




